一、             填空
1.        设[image: image1.wmf])
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解：
[image: image2.wmf]是间断点。
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5．设f (x) = x lnx在x0处可导，且f’(x0)=2,则 f (x0)=              。　
解：[image: image10.wmf].
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二、
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　是否连续？是否可导？并求f(x)的导函数。
解：当x>0及x<0时，，f(x)为初等函数，连续。
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三、             解下列各题
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四、           试确定a,b,c的值，使y=x3+ax2+bx+c在点(1,-1)处有拐点，且在x=0处有极大值为1，并求此函数的极小值。
解：
[image: image22.wmf](
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五、             若直角三角形的一直角边与斜边之和为常数，求有最大面积的直角三角形。
解：设所给直角边为x,斜边与其之和为L，则
[image: image23.wmf](
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六、             证明不等式：[image: image24.wmf](
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[image: image25.wmf].
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七、             y=f(x)与y=sin(x)在原点相切，求极限[image: image26.wmf].
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[image: image27.wmf](
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解：


八、             设  f (x)在[0,1]上连续且在 (0,1 ) 内可导，且f (0) = f (1) = 0, f (1/2) = 1.

 

证明：(1)至少有一点ξ∈(1/2,1)，使得f(ξ)= ξ;
(2)(((R ，存在(((0,()，使得f’(()-([f(()-(]=1

证：（1）令F(x)=f(x)-x,则f在[0,1]连续，在(0,1)可导，
F（1/2）=f(1/2)-1/2>0

F(1)=f(1)-1=0-1<0,∴在(1/2,1)内至少有一点(，使F（( ）=0,即f (()=(.。
(2)　证：
[image: image28.wmf](
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